



Izsák Város Önkormányzat

6070 Izsák, Szabadság tér 1.
Tel.: +3676/568-060

KRID: 153513924
E-mail: izsak@izsak.hu

Előterjesztés

A Képviselő-testület 2024. március 20-án tartandó ülésére

Tárgy: 2023. évi tanyagondnoki beszámoló elfogadása

Előterjesztés készítette: Csikós Kálmán tanyagondnok,
Dr. Kiss Nikoletta aljegyző

Törvényességi szempontból ellenőrizte: Bak Nándor jegyző

Előterjesztő: Dr. Bozóky Imre polgármester

Iktatószám: IZS/1457-1/2024

Tisztelt Képviselő-testület!

Izsák Város Képviselő-testületének 2/2020. (II.11.) önkormányzati rendelete szabályozza a tanyagondnoki szolgálatot. A rendelet 16. § (1) bekezdése értelmében a tanyagondnok a tanyagondnoki szolgálat tevékenységéről évente beszámol a Képviselő-testületnek.

A tanyagondnoki szolgálat megalakulása óta ezen feladatokat Csikós Kálmán látja el, aki elkészítette az előterjesztés mellékletét képező, előző évi beszámolót.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

Izsák, 2024. március 11.

Dr. Bozóky Imre
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT
Izsák Város Önkormányzata Képviselő-testülete
.../2024. (III. 20.) határozata

a tanyagondnoki beszámoló elfogadásáról

Izsák Város Önkormányzat Képviselő-testülete Csikós Kálmán tanyagondnok 2023. évi beszámolóját megismerte és azt az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Bozóky Imre polgármester

Tanyagondnoki beszámoló

Izsák Város Önkormányzatának fenntartásában működő tanyagondnoki szolgálat 2023.évi tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 60.§ a tanyagondnoki szolgáltatást a szociális alapellátások között szabályozza.

A tanyagondnoki szolgáltatás célja az aprófalvak és a külterületi, tanyasi lakosság intézmény hiányból illetve közlekedési nehézségből eredő hátrányainak enyhítése, az alapszolgáltatásokhoz való hozzájutásának segítése.

Izsák város tanyagondnoki szolgálata 2020.09.01-től működik. Ezen időpont óta látom el a tanyagondnoki feladatokat. Helyettesem Cseh József.

A munkakör betöltéséhez szükséges tanyagondnoki alapképzést, a Tanyagondnokok Duna-Tiszaközi Egyesületénél, Kecskeméten, végeztem el. A rendeletben előírt továbbképzésem rendszeresen részt veszek.

A 2023.évi továbbképzésem eredményesen zárult.

A szolgálat rendelkezésére áll egy 9 személyes VW transzporter, ami a 2023-es év folyamán közel 18 ezer km-t tett meg a feladatok teljesítése kapcsán. A gépjármű rendszeres szervizeléséről, karbantartásáról gondoskodom. Az őszi folyamán az autó műszakiztatása megtörtént.

Tanyagondnoki tevékenységem sokrétű, összetett.

A szolgálat célja a külterületen élők esélyegyenlőségének javítása.

Jelenleg a szolgáltatást 14 fő ellátott veszi igénybe.

Az ellátottak magányosak, idősek, betegek vagy mozgáskorlátozottak, akik igénylik a heti rendszeres bevásárlást, a gyógyszerfelíratást, a gyógyszerkiváltást, szakorvosi ellátásra történő szállítást, a hivatalos ügyek intézését (pl: posta, bank, nyugdíj), egészségügyi intézménybe történő szállítást.

A házi segítségnyújtás számukra nélkülözhetetlen, ami jelenti télen a favágást, a tüzelő bekészítését, nyáron a fűnyírást, eseti jelleggel kisebb javítás elvégzését.

Napi rendszeres feladatom még reggelente a kisizsáki gyermekek óvodába, iskolába való szállítása, valamint este a lakóhelyükre történő szállítás. Ezt a szolgáltatást ebben a tanévben 8 fő vette igénybe. Ez a tevékenység közel havi 600 km többlet teljesítményt jelent.

A nyári szünidőben a gyerekek horgásztáborba való szállításában is résztvettünk.

Ebben az évben is folytatódott a rászoruló családok élelmiszer csomaggal való segítése. Izsák város Gyermejköltségi és Családsegítő Szolgálatával közösen juttattuk el a segélycsomagokat az érintetteknek. Szoros kapcsolatot tartok fenn a Gondozási Központtal is.

Feladatom még az Önkormányzat által meghatározottak ellátása is. Úgy mint önkormányzati levelek, nyomtatványok, szórólapok, hirdetések kézbesítése, a különböző rendezvények előkészítésében való részvétel.

Az ősz folyamán részt vettem a szociális tűzifa kiosztásában is.

Összegezve:

A szolgálat működési ideje alatt szerzett tapasztalataim, a lakosság részéről történő pozitív visszajelzés megerősít abban, hogy erre a szolgáltatásra szükség van. A munkámat a jövőben is empátiával, kellő szociális érzékenységgel fogom végezni az idősek, a rászorulóknak elégedettsége érdekében, akik ha kell, telefonon bármikor el tudnak érni.

Izsák, 2024. január 29.

Tisztelettel:

Csikós Kálmán
anyagondnok